



Щотижня ми вивозимо відходи від вашого будинку. У календарі зазначено, який тип відходів ми вивозимо того чи іншого тижня. Побутові відходи сортуються на чотири категорії: сміття, скляна та металева тара, папір/картон/коробки та побутовий пластик. Побутовий пластик необхідно залишати для вивезення в спеціальному пакеті, який вішається на жовтий гачок на контейнер для паперу/картону/коробок. Сортування відходів необхідне, щоб звільнити місце для звичайного побутового сміття. Відходи, розміщені за межами контейнерів, не вивозитимуться. У день вивозу смітєзбірник повинен бути розміщений на відстані не більше 5 метрів від місця зупинки сміттевоза. Сніг необхідно прибрати, щоб тим, хто керує транспортним засобом, було легко переміщати контейнери. Під час ожеледиці доріжку необхідно посипати піском тощо.

Ось приладдя, яке має бути у кожного. Червоний ящик призначений для збору небезпечних відходів, таких як батарейки, фарба, лампочки та невеликі електроприлади. Коли ящик заповнений, віднесіть його на місцеву станцію прийому відходів. Якщо вам не вистачає цього приладдя, зв'яжіться з нами. Усі інші відходи можна безкоштовно доставити на місцеву станцію прийому відходів. Прикладами цього є меблі, велика картонна тара, метал, електротехніка, будівельне сміття, садове сміття тощо, а також небезпечні відходи, такі як фарба, батареї, лампочки тощо.



Графік вивозу сміття січень-червень 2023

Січень							Лютий							Березень												
Тижень	пн	вт	ср	чт	пт	сб	Тижень	пн	вт	ср	чт	пт	сб	Тижень	пн	вт	ср	чт	пт	сб						
1							5							9												
2		9	10	11	12	13	6			6	7	8	9	10	11	10			6	7	8	9	10	11		
3			16	17	18	19	20	21	7	Вивозу нема				13	14	15	16	17	18	11						
4				23	24	25	26	27	28	8				20	21	22	23	24	25	12						
5									9											13						

Квітень							Травень							Червень												
Тижень	пн	вт	ср	чт	пт	сб	Тижень	пн	вт	ср	чт	пт	сб	Тижень	пн	вт	ср	чт	пт	сб						
13							1	18						22												
14				3	4	5	6	7	8	19																
15	Вивозу нема									20				15	16	17	18	19	20	24						
16										21											25					
17										22				29	30	31					26					

= ІНШІ ВІДХОДИ = СКЛО + МЕТАЛЕВА ТАРА = ПАПІР І КАРТОН + ПОБУТОВИЙ ПЛАСТИК = ВИВОЗУ НЕМА

* **Понеділок: маршрут Крьодсерад:** Flå grense - Sole Hotell/Fv 192 Noresund-Ringnes road junction Bråstastua

** **Середа: маршрут Крьодсерад:** Olberg-Ringerike og Modum grenser. Fv 191 Krøderen - Sigdal grense

ІНШІ ВІДХОДИ	ПАПЕР, КАРТОН	ПОБУТОВІ ВІДХОДИ ПЛАСТИК	СКЛЯНА ТА МЕТАЛЕВА ТАРА
<p>Харчові відходи Чайні пакетики Фільтри для кави Використаний кулінарний папір та серветки Підгузки Одяг, взуття Кімнатні рослини/квіти Вироби з матеріалів складного складу</p> <p>Зав'яжіть мішок з іншими відходами, тоді чистити баки буде простіше.</p>	<p>Папір, газети та реклама Маленькі картонні коробки Коробки від молока/соку Картон з харчової тари Офісний папір, конверти Втулки від туалетного паперу</p> <p>НЕ книги в твердій палітурці</p> <p>NB! Подарунковий папір сортується як інші відходи, не може бути перероблений.</p> <p>Кладеться в бак без упаковки. Не використовуйте поліетиленовий, паперовий пакет або картонну коробку, оскільки це зіпсує сортування.</p>	<p>Поліетиленові пакети, пакети та фольга від упакованих продуктів, такі як хлібні пакети з пластику, упаковка від бутербродів і т.д. Пляшки і глечики з пластику для їжі, миючих засобів і догляду за тілом і т.д. Пластикові пляшки для напоїв, крім пляшок, що підлягають поверненню. Чашки від йогурту, сметани і т.д. Лотки, миски та упаковка для фруктів, овочів та м'ясних продуктів. Квіткові горщики і лотки</p> <p>НЕ тара, що містила небезпечні відходи, або твердий пластик та мішки для дров. Це має доставлятися в місцевий центр прийому відходів.</p> <p>Промийте і кладіть вільно в перфорований пакет, який вішають на бак для паперу в день вивезення. Забруднений пластик утилізується як інші відходи.</p>	<p>Скляна тара, така як банки від варення з кришками. Скляні пляшки і металеві банки для напоїв. Металеві коробки для їжі Алюмінієва фольга і чашки з алюмінію.</p> <p>НЕ порцеляна, кераміка, кристаль, скляні бокали, дзеркала, жаростійкі форми, вікна.</p> <p>Це має доставлятися в місцевий центр прийому відходів.</p> <p>Кладеться в бак без упаковки. Пластикові або паперові пакети псують сортування.</p>